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Meeste inwoners tot 5 keer contact gehad met gemeente

In de afgelopen twee jaar heeft drie kwart van de inwoners 1 tot 5 keer contact gehad met de gemeente. Om contact te krijgen met of informatie te 

zoeken van de gemeente, bezoekt men met name de website.

Contact opgenomen met gemeente (%) Manier contact met gemeente (%)



Inwoners zijn tevreden over contact via de balie en afspraak

Twee derde heeft contact gehad aan de balie. Men is hier erg tevreden over, evenals het maken van een afspraak, vanwege de vriendelijkheid en 

deskundigheid van de medewerkers. De telefonische bereikbaarheid en website-indeling kan volgens sommigen echter worden verbeterd.

Gebruik en tevredenheid communicatiemiddelen contact (%) Toelichting
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Zes op de tien weet dat afspraak via website mogelijk is

Hieronder is driekwart van plan om in de toekomst een afspraak te maken via de website, vanwege het gemak en de snelheid. Een kwart is niet van 

plan een afspraak te maken via de website, zij vinden namelijk het persoonlijke contact belangrijk. 

Digitaal afspraak maken



De helft wil zonder afspraak langs kunnen komen  

Ondanks driekwart van plan is een afspraak te maken via de website, wil de meerderheid ook zonder afspraak langs kunnen komen bij de gemeente. 

Eén op de vijf heeft behoefte aan ruimere openingstijden, maar alleen als dit niet meer kost; driekwart is tevreden met de huidige openingstijden. 

Behoeften afspraken (%) Behoeften openingstijden (%)



Meerderheid heeft gevoel centraal te staan bij contact

Van de inwoners die een mening hebben over dit onderwerp (75%), geven de meesten aan het gevoel te hebben centraal te staan bij contact met de 

gemeente. Zij voelen zich gehoord en geven aan vriendelijk en respectvol te worden behandeld. Een derde heeft niet het gevoel centraal te staan, 

onder meer vanwege de snelheid en het ontbreken van een terugkoppeling vanuit de gemeente.

Gevoel centraal staan bij contact gemeente (%)



Betrokkenheid, klantgerichtheid en communicatie kan beter

De gemeente kan de dienstverlening verbeteren door de betrokkenheid van medewerkers van de gemeente te vergroten, de klant meer centraal te 

stellen en de communicatie te verbeteren. 

Tips dienstverlening

Vergroten betrokkenheid

Klant centraal stellen 

Verbeteren communicatie



Bijlage: Profiel respons (n=460)

Hieronder staan de ongewogen kenmerken van geslacht, leeftijd en opleidingsniveau weergegeven. In de rapportage zijn de resultaten gewogen 

naar een representatieve afspiegeling voor de gemeente Teylingen, op basis van geslacht en leeftijd. 

Geslacht

Opleidingsniveau (%)

Leeftijd (%)
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